

Награда послу Эквадора

Министр иностранных дел Российской Федерации Сергей Лавров распорядился наградить Чрезвычайного и Полномочного посла Эквадора в России Патрисио Альберто Чавеса Савалу Нагрудным знаком МИД РФ «За вклад в международное сотрудничество». 10 февраля заместитель Министра иностранных дел РФ Сергей Рябков устроил завтрак по случаю предстоящего завершения эквадорским дипломатом его миссии в Российской Федерации. Было обсуждено состояние дел в сфере развития российско-эквадорского взаимодействия. С.А.Рябков вручил награду, поблагодарил П.Чавеса за его личный вклад в развитие двусторонних отношений, повышение уровня взаимопонимания между Россией и Эквадором и пожелал ему дальнейших успехов.



В ответном слове посол дружественного государства поблагодарил руководство МИД РФ за высокую оценку его деятельности и заверил, что будет продолжать работу по укреплению двусторонних связей, насчитывающих несколько десятков лет. Он также выразил уверенность в том, что за время его работы в Москве были созданы важные предпосылки для выхода отношений двух стран на качественно новый уровень. «Достигнутое за это время — лишь небольшой шаг в рамках того огромного потенциала взаимодействия, который нам следует развивать. Успехи, которых мы добились в различных областях совместной повестки, позволяют говорить о стратегическом партнерстве в исторический момент развития наших дипломатических отношений», — подчеркнул награжденный.

Мероприятие прошло в теплой атмосфере.

Соб. инф.